
A buborék a kém
s®höz képest a ko
si mozgásának irányában mozog állandó sebességgel, mert a víz tehetetlensége

nagyobb, mint a ritkább leveg®é, így a buborékot el®reszorítja. Hasonló dolog történik, mint amikor a buborék felszáll

a függ®leges kém
s® aljáról a felhajtóer® hatására. Mivel súrlódás is fellép a buborék és a víz (pontosabban: a víz egyes

része
skéi) között, a mozgás hamar egyenletessé válik a kém
s®höz viszonyítva.

A kisko
si gyorsulva mozog az asztalhoz képest, a buborék pedig egyenletesen a ko
sihoz képest, ezért az asztalhoz

képest a buborék a kisko
si gyorsulásával mozog.
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